

नवभारत  
(09.04.2015)

## दुष्कर्म की पीड़ित महिला रिपोर्ट लिखाने भटक रही

खुरई 8 अप्रैल नससे, देश में दुष्कर्म की कई घटनाओं के बाद जनता में आक्रोश को देखकर सरकारें व प्रशासन ऐसी घटनाओं को कम करने या दोषियों को जल्दी सजा दिलाने की बात कहती हैं लेकिन बाद में फिर ठोक के तीन पात हो जाते हैं। ऐसा ही मामला मालथोन थाने का है जहाँ ग्राम परसोन निवासी दलित दुष्कर्म की पीड़ित महिला पिछले 4 दिन से रिपोर्ट लिखाने के लिये भटक रही है।

हाथ पर बांध कर दिया घटना को अंजाम- ग्राम परसोन निवासी राजरानी (परिवर्तित नाम) ने बताया कि वह शनिवार की शाम अपने घर पर 2 वर्षीय बच्चे के साथ अकेली उसी समय पड़ोस में रहने वाले नंदराम अहिरवार व. पुंले अहिरवार आये और जबरदस्ती करने लगे इस पर उसने विरोध किया तो दोनों ने मिलकर उसके हाथ पर बांध दिये। चिल्लाकर मदद के लिये आवाज लगाई तो मुँह में कपड़ा दूसा दिया। पुंले घर के बाहर खड़ा रहा और नंदराम ने दुष्कर्म किया। लेकिन उसी समय उसके परिवार के सदस्य खेत से मजदूरी कर के लौट आये। पति रमेश ने बताया कि उसने दोनों को भागते देखा इस पर उसने उनके घर जाकर उलाहना दी। पीड़ित महिला अपने पति के साथ रिपोर्ट लिखाने थाने गई तो लिखित आवेदन बनाया लेकिन जैसा कहा वैसा नहीं लिखा।

दैनिक जागरण  
(09.04.2015)

# सीनियर को सम्मान नहीं देने पर छात्र की धुनाई

शहर प्रतिनिधि, भोपाल  
सीनियर को सम्मान नहीं देने पर एक इंजीनियरिंग कालेज के छात्र की धुनाई कर दी। पुलिस ने आरोपी छात्रों के खिलाफ मारपीट का मामला दर्ज कर लिया है। यह घटना पिपलानी थाना क्षेत्र की है।

कविंद्र शर्मा पिता अवधेश शर्मा (20) टीआईटी कालेज में द्वितीय वर्ष का छात्र है। वह एलआईजी ए-357 सोनागिरी में किराए से रहता है। वह मूल रूप से भिंड जिले का रहने वाला है। कविंद्र के मुताबिक कुछ दिनों से इंद्रपुरी में रहने वाले अन्य कालेज के सीनियर मुझे परेशान कर रहे थे। मुझे सीनियरों की इज्जत करने की बात कहकर धमकाते थे। उनकी धमकी से परेशान होकर मैं दूसरी जगह रहने चला



मारपीट में घायल छात्र।

गया था। गत पंद्रह दिन पहले ही सोनागिरी में वापस रहने आया हूँ। यहाँ पर सीनियर फिर से परेशान करने लगे। गत मंगलवार को कुबेर डेरी इन्द्रपुरी में दुप लगे गया जो कविंद्र पंद्रह सालवत न मेर नाम मारपीट की। जिसमे मेर हाथ पैर व सिर में चोट आई है। जिसकी शिकायत पिपलानी थाने में की है। कविंद्र ने आरोपी छात्रों के नाम प्रभात कश्यप, दीपक राय, सतारु सहित अन्य बताया है।

छात्र की शिकायत पर मामला दर्ज कर लिया गया है। मामले की जांच के बाद दोषी छात्रों के विरुद्ध सख्त कार्रवाई की जाएगी।

—रूपेश दुबे, टीआईटी पिपलानी